

PROCES - VERBAL

Al ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei
Budacu de Jos, convocată de îndată, din data de **7 martie 2023**, ora 19:00

La această ședință extraordinară, convocată de îndată, desfășurată online, respectiv prin intermediul aplicației de WhatsApp, grupul "ConsiliulLocalBudacudeJos", convocată de către Primarul comunei prin Dispoziția nr. 13 / 6.03.2023, au fost convocați și au participat toți consilierii locali.

La sediul Primăriei comunei Budacu de Jos sunt prezenți d-l Simionca Florin-Sandu – primar, d-l Vărărean Florin-Ioan –secretar general al comunei Budacu de Jos și d-l consilier local Moldovan Bogdan-Cătălin, care este președinte de ședință .

Se efectuează prezența și se constată că există cvorum.

Președinte de ședință este d-l consilier Moldovan Bogdan-Cătălin, care a fost ales președinte de ședințe pentru o perioadă de 3 luni, respectiv pentru perioada ianuarie - martie 2023.

D-l președinte de ședință, prezintă ordinea de zi:

1.-Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Transformarea unităților de învățământ din comuna Budacu de Jos în medii de învățare moderne și sustenabile" și a cheltuielilor legate de proiect, finanțat prin PNRR Pilonul VI. Politici pentru noua generație, componenta C15 - Educație;

D-l președinte de ședință, Moldovan Bogdan-Cătălin, supune la vot ordinea de zi, cu care este aprobată cu unanimitatea consilierilor prezenți.

Se trece apoi la discutarea punctelor înscrise pe ordinea de zi:

1.-D-l președinte de ședință Bogdan Catalin Moldovan: Trecem la punctul de pe ordinea de zi , daca sunt întrebări ?

D-na consilier Cimuca Anca: Nu

D-l consilier Bolfa Alex: Nu

D-l consilier Banyai Daniel: Da

D-l consilier Lica Postas Ok: Nu

D-l consilier Podar Toader: Nu

D-l consilier Gheorghe Marin: Nu

D-l consilier Vermesan Vasile: Nu

D-l consilier Lica Susca: Nu

D-l consilier Calugar Tudor: Nu

D-l consilier Banyai Daniel: Care este contribuția din partea primăriei? Valoarea?

D-l secretar general Vararean Florin: 82113.57 lei cu tva inclus

D-l consilier Strugari Nelu: Avem atâția bani, sunt prinși undeva în buget?

D-l consilier Banyai Daniel: Ok nu mai am întrebări.

D-l primar: Sandu Simionca: Da

D-l primar: Sandu Simionca: Dupa ce vom câștiga proiectul

D-l consilier Strugari Nelu: Atunci e bine

D-l consilier Strugari Nelu: Spor

D-l președinte de ședință Bogdan Catalin Moldovan: Dacă nu mai sunt întrebări , supun la vot

D-na consilier Cimuca Anca: Pentru

D-l consilier Dan German: Pentru

D-l consilier Strugari Nelu: Da
D-l consilier Bogdan Catalin Moldovan: Pentru
D-l consilier Galateanu Adrian: Pentru
D-l consilier Vermesan Vasile: Pentru
D-l consilier Podar Toader: Pentru
D-l consilier Calugar Tudor: Da
D-l consilier Bolfa Alex: Pentru
D-l consilier Lica Postas Ok: Pentru
D-l consilier Lica Susca: Pentru
D-l consilier Banyai Daniel: Pentru
D-l consilier Gheorghe Marin: Pentru
D-l președinte de ședință Bogdan Catalin Moldovan: Unanimitate
D-l secretar general Vărărean Florin: Proiectul de hotărâre a fost adoptat.
D-l președinte de ședință Bogdan Catalin Moldovan: Întrucât nu mai avem alte puncte de
ședința pe ordinea de zi , declar ședința închisă . Sa avem o zi buna !
Drept pentru care s-a redactat și semnat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MOLDOVAN BOGDAN-CĂTĂLIN**

**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL,
VĂRĂREAN FLORIN-IOAN**